
瑞穂町箱根ケ崎駅西地区「稲荷ヶ丘公園」等
の整備に関するアンケート調査結果について

アンケート調査実施期間

令和４年８月２９日～９月２０日

　　　　　　　　　　　　　　瑞穂町 都市整備部 建設課 公園係

子ども用



件数 割合
 女性 734 49.9%
 男性 708 48.2%
 未回答 28 1.9%

質問１　あなたのことをおしえてください。【性別】

　回答者の性別は、「女性」が49.9％、「男性」が48.2％となっている。
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件数 割合
 保育園 255 17.3%
 小学4年生 224 15.2%
 小学5年生 218 14.8%
 小学6年生 186 12.7%
 小学2年生 161 11.0%
 小学1年生 160 10.9%
 小学3年生 136 9.3%
 幼稚園 120 8.2%
 未回答 10 0.6%

　回答者の園児・児童については、「保育園」が17.3％で最も高く、次いで「小学4年生」が15.2％、
　「小学5年生」が14.8％となっている。施設数が多い保育園が割合が高くなっている。

質問１　あなたのことをおしえてください。【園児・児童】

255
224 218

186
161 160

136
120

10
0

50

100

150

200

250

300

保育

園

小学4

年生

小学5

年生

小学6

年生

小学2

年生

小学1

年生

小学3

年生

幼稚

園

未回

答



質問２　新しい公園（①から③）をどんな公園にしたいか。

件数 割合

遊具で遊べる公園 1,032 26.3%

小さい子どもが
安全に遊べる公園 788 20.1%

お弁当などが食べられ
る休憩所がある公園 673 17.2%

かけっこなど走り回れ
る公園 582 14.8%

芝生でのんびりできる
公園 460 11.7%

花や緑などがたくさん
ある公園 370 9.5%

未回答 16 0.4%

※その他は別紙に記載

　新しい公園をどんな公園にしたいかについては、「遊具で遊べる公園」が26.3％が最も高く、
　次いで「小さい子どもが安全に遊べる公園」が20.1％、「お弁当などが食べられる休憩所が
　ある公園」が17.2％となっている。
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件数 割合

 ターザンロープ 917 22.8%

 ブランコ 692 17.2%

 岩のぼりの遊具 561 14.0%

 すべり台 493 12.2%

 屋根のある休憩所 476 11.9%

 スプリング遊具 390 9.7%

 うんてい　　 175 4.4%

 鉄棒 151 3.8%

 砂場 146 3.6%

 未回答 16 0.4%

※その他は別紙に記載

質問３　新しい公園（①から③）にほしい遊具はどれですか。

　新しい公園にほしい遊具については、「ターザンロープ」が22.8％で最も高く、
　次いで「ブランコ」が17.2％、「岩のぼりの遊具」が14.0％となっている。
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